



## 第六次赢得斯诺克大师赛冠军 “火箭”追平亨德利

据新华社电 “火箭”奥沙利文当地时间1月17日在这里举行的斯诺克大师赛决赛中10:1轻松击败霍金斯，第六次赢得这项赛事冠军。

世界排名第八的霍金斯只在首局获胜，之后比赛完全成为奥沙利文个人的表演，其中有3局比赛，霍金斯一分未得。

这场胜利也让奥沙利文追平了“台球皇帝”亨德利6次在大师赛夺冠的纪录，10:1也是大师赛决赛中最悬殊的比分之一。

奥沙利文赛后说：“我太激动了，8个月没有参加大赛之后重返赛场，能取得这样的战绩让我感到惊讶。”

自从去年5月在世界锦标赛四分之一决赛失利后，奥沙利文一直处于休战状态。这场胜利表明，尽管已经40岁，但他依然来之能战，战之能胜。

有两千多名球迷现场观看了这场比赛，奥沙利文最后得到20万英镑的奖金。

大师赛是斯诺克界历史最悠久的比赛之一，奥沙利文曾22次参赛，11次打入决赛。中国球员丁俊晖曾在2011年赢得这项赛事冠军。



## 西甲联赛 巴萨胜毕尔巴鄂

当地时间1月17日，巴塞罗那队球员苏亚雷斯(左)在进球后与队友内马尔庆祝。当日，在2015/16赛季西班牙足球甲级联赛第20轮比赛中，巴塞罗那队主场以6:0战胜毕尔巴鄂竞技队。

新华社发

## 溧水国际山地半程马拉松将现“医生陪跑团”

据新华社电 一路赏梅花，吃草莓，还有医生陪跑，即将于3月举办的2016南京溧水傅家边国际山地半程马拉松赛不仅希望打造一场奔跑嘉年华，更把医疗保障工作视为重中之重。医院紧急救护力量、蓝天救援队以及30名医生组成的“陪跑团”将组成三级救援体系保障赛事安全。

本次“南京银行”溧水山地马拉松将于3月27日在南京无想山傅家边片区开跑，设半程马拉松和5公里迷你马拉松两个组别，半程组参赛规模3000人，迷你组5000人。

人。

根据山地马拉松的特性，赛事组委会还特别提示参赛者要注意选择合适的运动装备和跑步节奏。赛事裁判长张建宁表示，该赛道坡道较多，但并不长，参赛者在上下坡时都要注意控制速度和呼吸，加强个人自我保护。同时，除了必备的医院医疗力量和志愿者专业组织蓝天救援队，赛事主办方首次引入“医生陪跑团”，将向社会公开招募30名医生志愿者陪跑，以加强医疗保障力量。

## 中国男单“独苗”吴迪止步澳网首轮

新华社墨尔本1月18日电(记者 刘宁 宋聃)2016年澳大利亚网球公开赛18日拉开战幕，唯一一位杀入男单正赛的中国选手吴迪在首轮比赛中连输3盘不敌美国选手克拉吉塞克，遗憾出局。3盘比分是4:6、1:6和3:6。

面对世界排名第102位的克拉吉塞克，第三次杀入澳网正赛的吴迪当天开局信心满满，依靠巧妙的回球和网前截击以2:1在首盘获得领先。不过，接下来的比赛完全进入美国人的节奏，克拉吉塞克大力扣杀和发球连续得分，以6:4拿下首盘。

第二盘，整体实力明显不如对手的吴迪只拿下一个发球局，克拉吉塞克则利用

大力回球和网前截击连续得分。6:1，美国人再下一城。

大比分丢掉第二盘后，回到球员休息坐席的吴迪把红色的遮阳帽重重摔在地上，然后又捡起扔到了旁边的垃圾桶里。

第三盘，克拉吉塞克打得更加得心应手，连续轰出ACE球直接得分，很快就以5:2确立领先优势。随着一记二发直接得分，克拉吉塞克最终6:3胜出，顺利晋级第二轮。

赛后，吴迪面色凝重，匆匆步出赛场的中国小伙子没有接受记者采访，在赛事服务人员带领下快步走进了球员休息区。

## 头奖空开 大乐透奖池金额逼近23亿元

2.98亿元！超级大乐透奖池金额再创历史新高！1月16日，第16007期全国头奖空开，二等奖追加后奖金达到48.63万元。当期开奖结束后，奖池滚存22.98亿元。

当期二三等奖奖金双双飙高。二等奖开出39注，每注奖金30.39万元；其中3注采用追加投注，每注多得奖金18.23万元。追加后，二等奖单注奖金为48.63万元。三等奖开出351注，每注奖金1.16万元；其中106注采用追



加投注，每注多得奖金6979元。追加后，三等奖单注总奖金为1.86万元。

随着当期头奖空开，超级大乐透奖池比上期猛涨了5100万元，逼近23亿元大关，再创历史新高。据统计，大乐透奖池已连续7期保持在22亿元大关之上。截至当期，超级大乐透今年共开出15注头奖，其中10注为1000万元以上大奖，最低单注头奖为692万元，千万元头奖的数量占比高达三分之二。(陈敏)